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A MEGDICSŐÍTETT KRISZTUS JÉZUS JELENÉSE A SZENT HÉT ELSŐ NAPJÁN, URUGUAYBAN,
PAYSANDUBAN, AZ AURORAI MÁRIA-KÖZPONTBAN, ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE
JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

Sohasem foglak magatokra hagyni benneteket.

Visszatérek a világba, újra, mert Mennyei Atyám ezt kérte.

Ezért vagyok itt, társaim, nemcsak azért, hogy megkapjátok Szenvedésem Kódjait, hanem azért
is, hogy segítset kapjatok tőlem a bolygó mostani, nyers valóságában.

Ma arra kérlek benneteket, hogy nyissátok meg szíveteket Jelenlétem előtt, és adjatok át
Nekem mindent, ami gyötör és szenvedést okoz nektek.

Ma, a Mennyei Atya előtt, az a végtelen Kegyelem van nálam, hogy felemelhetem a Mennyek
Országába mindazokat, akik igazságtalanul szenvedtek és szenvednek a világjárvány miatt.

Megígértem nektek, hogy elérkezik majd a gyógyulás, de még mindig elégtelen az emberiség
válasza az Örökkévaló Atya ígéreteire, mindarra, amit meg akar valósítani ebben az
emberiségben és ezen a bolygón.

Ez az oka, társaim, hogy a Szívem a szívetekhez közelebb jön, hogy Jézus emberi Szívét
érezzétek, azt a Szívet, aki értetek szenvedett a Keresztig, azt a Szívet, amely azért jött, hogy
életét adja értetek, és semmiért cserébe.

Ezt az emberi Szívet, Jézus emberi Szívét, az Ő nagy szellemi Ereklyetartóját ajánlom fel ma a
világnak, hogy végre mindenki beléphessen ide.

Szívem tüzében megtisztíthatjátok gyötrelmeiteket és bánataitokat, megújíthatjátok
reményeteket és hiteteket, mert úgy van megírva, hogy az idők végén mindez bekövetkezik
majd.

Íme itt van, előttetek, az egész emberiség szeme láttára az idők végének a valósága, amely
sokak számára ismeretlen, de a legtöbbek számára fájdalmas.

Isten még tárva tartja Karját gyermekei számára. Halljátok meg Hangját a belső világokban, és
érezzétek az újratalálkozás örömét, mindannak ellenére, ami épp történik.

A Vigasztalás nagy Szellemeként jövök. A Megbékélés Mestereként jövök.

Azt akarom, hogy ma békéljen meg életetek, és főként a lelketek az Örökkévaló Atyával.

Elhoztam Őrangyalaitokat és az egész világ összes Őrangyalát, hogy a Lábaimnál a megbékélés
és a béke szellemében vegyék át felajánlásaitokat.

A mai idők emberiségének, vagyis az új Izraelnek, újra fel kell majd egyenesednie, ki kell majd
lépnie azokból a romokból, amelyekbe magát beletaszította, fel kell majd támadnia szellemben,
szeretetben és reménységben, hogy felderengjen számára a Visszatérésem a láthatáron.
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De Dicsőségem nemcsak a Mennyekből jön el, hanem Dicsőségem eljön majd a bolygó belső
világaiból is.

Megmutatkoznak majd a legszellemibb kincsek, amelyeket a világra hagytam, amelyeket a
Földön még egyetlen ember sem fedezett fel, mert ezek nem kézzelfogható kincsek, hanem
anyagtalan kincsek, amelyek Szenvedésem minden egyes lépésében azért lettek rögzítve, hogy
ebben az időben, amelyet most éltek, meglegyenek a szükséges eszközök ahhoz, hogy mindent
átalakíthassatok.

Ezzel nem azt mondom nektek, hogy véget ér a megtisztulásotok, mert a bolygónak szüksége
van a megtisztulásra. Ezért mindig legyetek benne a hit szellemében, és ne legyetek a
szomorúság vagy a haldoklás ösvényein, mert csakis Mesteretek és Uratok tudja mindazt, hogy
mire van szüksége a világnak ebben a pillanatban, hogy mire van szüksége minden léleknek a
mostani időben.

Ezért ma a Nagy Vígasztalóként jöttem el, hogy érezhessetek Engem, és érezvén Engem,
magatokhoz vehessétek az emberi Szívemet, ezt a Szeretetben és Irgalmasságban oly
hatalmas Szívet, amely sok idővel ezelőtt itt élt veletek, és amely átadta a Szeretetet az
emberiség számára, az emberiség mihamarabbi megváltásáért és megtéréséért.

Ma délután még inkább kitárom a Mennyek és a Világegyetem kapuját, hogy
megszabadulhasson mindattól, ami elnyomás alatt tartja a bolygót ebben az időben.

Az Irántam való szeretetetek és a Velem való összhangotok lehetővé teszik, hogy újra
bezáruljanak a pokol kapui, és hogy Őrangyalaitok győzelemre vigyék Örökségemet az egész
világon, a Szavaimban megújuló szívek által, az Üzeneteimmel eggyé vált életek által.

Ezért azt akarom, hogy kezeteket készenlétbe helyezve, adjátok át magatokat Istennek és
egyesüljetek újra az Ő anyagtalan és isteni Forrásával, azzal az anyagtalan Forrással, amely a
Vigasztalás Szellemét hozza el nektek, hogy életetek meggyógyulhasson és megújulhasson
Bennem.

Érezzétek, ahogy ebben a pillanatban az egész világ megáll, ahogy befogadják a lelkek
mindazt, amit az anyagtalan Forrás hord számukra. Mert Szeretetem soha nem fog meghalni
bennetek, csak ha megengeditek azt, hogy meghaljon; mert Fényem soha nem fog meghalni
bennetek, csak ha megengeditek azt, hogy a Fényem meghaljon bennetek.

Azért jöttem, hogy elhozzam nektek a Vigasztalás Fényét, hogy abban a vigasztalásban,
amelyet Én adhatok nektek, beléphessetek a Békémbe, arra a helyre, ahol minden valóra válik
és alakot ölt.

Ez a legnagyobb ajándék, amelyet ma adhatok nektek, mert ez része Szívem kincseinek;
ezeken keresztül fedezitek majd fel az elhatározás erejét, amellyel felül kerekedhettek ezeken
az időkön.

Szeretném elmondani mindenkinek, aki ebben a pillanatban hallgat Engem, hogy lelkesedéssel
éreztem imáitokat és könyörgéseiteket; a Dél-Amerikában és az egész világon élő minden
társamnak mondom, hogy figyelemmel hallgattam fohászaitokat.

Ezért az Úr Angyala eljön majd, amikor a világnak a legnagyobb szüksége lesz erre, hogy véget
vessen ennek a járványnak.



Association Mary
Krisztus Jézus Jelenései

Az Isteni Hírnökök Hangja és Visszhangja
www.mensajerosdivinos.org

Az ígéretek, amelyeket Én teszek számotokra, nem azok az ígéretek, amelyeket kívántok, mert
az Én Ígéreteim igazak és soha nem változnak. Ami az Én Ígéreteimet megváltoztatja, az
legfeljebb a ti kívánságaitok, vagy akár a szükségleteitek lehet.

Azoknak az Ígéreteknek, amelyeket Én adok át a világnak, megvan az idejük és megvan a
pillanatuk, amikor azokat az Atya gondolja.

Ezért továbbra is dolgozzatok azért, hogy az ígéreteim teljesüljenek, és leszállhassanak a
Szellemi Világegyetemből az Anyagi Világegyetembe, így több lesz a Világosság a világban, és
sok lélek kilép majd a kárhozatból, nemcsak ennek az illúziónak, hanem a bolygó mostani
szenvedésének a kárhozatából.

Azt kívánom, hogy legyetek szilárdak Bennem. Ezért adom át nektek ma emberi Szívemet, hogy
a tudatotokhoz közelebb került tudásként érezzétek és értsétek meg azt, amit mondok nektek.

Mialatt itt Vagyok, érkezésem diadalmas napján, ma nem azt akarom, hogy pálmákat
lengessetek Előttem, hanem azt szeretném, hogy hitben és hódolattal adjátok át Nekem az
életeteket.
 

Uram, bocsánatot kérek Tőled
mindazért, amit elkövettem.

Add meg nekem a megszabadulás Kegyelmét.
Ámen.

(háromszor ismételjük)
 

Ezekkel az egyszerű imaszavakkal lehetőséget adtok, hogy a Kegyelem megnyissa a
világegyetem kapuit, hogy segítséget kapjanak azok a lelkek, akiknek ebben a pillanatban erre
a legnagyobb szükségük van, különösen azok, akik a betegség igazságtalansága miatt mentek
el.

Arra kérlek titeket, hogy már ne legyetek többé a világ szenvedésének a része, de ugyanakkor
arra kérlek titeket, hogy ne legyetek közömbösek a világ szenvedése iránt. Legyen az életetek
az az olaj, amely példátok, imádságotok és a másokért végzett szolgálatotok által meggyógyítja
az emberiség tudatának sebeit. Tudjátok, hogy a világ káoszban van, de mit fogtok tenni azért,
hogy kijussatok ebből a káoszból, és hogy felebarátaitokat kivonjátok a káoszból?

Emeljétek fel tudatotokat a világegyetem valódi rezgéseihez. Táplálkozzatok a Szeretet és Isten
Egységének a rezgéseivel, mert ily módon bevonzzátok a világba azt az Isteni Bölcsességet,
amelyre a Földi férfiaknak és nőknek ebben az időben szükségük van, hogy rátaláljanak
ezeknek az időknek a biztonságos megoldásaira.

Ma a Szívem még jobban megnyílik előttetek és a világ előtt, és hét erős Sugarát kiárasztja a
bolygó minden irányába, különösen a sötétségben és szenvedésben élő összes tudat felé.

Ne abban higgyetek, amit ígérnek nektek, hanem higgyetek az Én Igémben, mert az Ige nem az
Enyém, hanem Istené. A Szent Ige az Ő Forrásából fakad, és hű Szolgáján, Krisztuson keresztül
érkezik.

Ahhoz, hogy Vígasztaló Szellemem átölelhesse az emberiséget igazi áldozatokra van szükség,
nem nagyokra, hanem kicsikre, amelyek képesek kiengesztelni az Atya Szívét mindenért, amit
gyermekei tesznek, időről időre.
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Ezért eljöttem, hogy elhozzam nektek az elhatározás erejét, hogy megélhessétek a hit erejét. A
Szent Szellem segít majd nektek, megtisztítja majd utatokat, a Szent Szellem megnyitja majd a
kapukat, hogy mindenki számára átadja Tudományát és Megértését, hogy végül az Új
Emberiséggé legyetek.

A Lábaimnál fekszik az összes szándékotok, ezeket Szeretettel összegyűjtöm. Látok ott
szándékokat a világ minden tájáról, oly egyszerű és alázatos szívek valódi és őszinte
szándékait, amelyek az emberiség nagy változását és e bolygó teljes gyógyulását kérik.

Mindig itt, ebben a tudatállapotban szükséges a szíveteket látnom, együttműködésben,
testvériségben és testvéri szeretetben, mindig mások szükségleteire gondolva, hogy mindenki
elérhesse a fényt, a gyógyulást és a megbékélést.

Most imádkozzunk azért, hogy ez a szent hét erőteljes hatást gyakorolhasson az összes belső
világban, és a szívek, bárhol tartózkodjanak is ebben a pillanatban, tudják, hogy az Én emberi
Szívem, amely élt, meghalt és feltámadt értetek, ma szent Tabernákulumként van jelen a világ
azon otthonaiban, amelyek megnyitották kapujukat a mostani szent összejövetel számára.

Ezért megáldalak benneteket a Szentségek fenséges Szelleme jegyében, és különösen a
Szellemi Úrvacsora jegyében, amelyet megélhettek velem a mostani Szent Hét minden egyes
napján.

Érezzétek a megkönnyebbülést, amelyet nektek ajánlok, és pihenjetek meg a Karjaimban abból
a csatából, amelyet megél az egész világ, mert harcosokká teszem a szolgálókat, győztessé
teszem a legalázatosabbakat, papokká teszem azokat, akik megélik Igémet, és azokat, akik a
világért az Én Igémmé lesznek.
 

Mennyei Atya,
Aki mindannyiunkat vezetsz,

fogadd el felajánlásunkat Neked,
vezess minket a szeretet útján,

hogy legyen meg a Te Akaratod.
Ámen.

(háromszor ismételjük)
 

És most itt hagylak benneteket a Szellemi Úrvacsorára, erre a szentséges ünnepre, amelyet
papjaimra, ennek a Gyülekezetnek a papjaira bíztam, nemcsak saját magukért, hanem a világ
összes papjáért is, akiknek ebben a földi pillanatban a Menny és a Föld közötti híddá kell válni.

Köszönöm nektek, menjetek békével, abban a bizonyosságban, hogy minden megváltozik majd.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.
 


